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Reagovanje na izjavu Ministarke zdravlja prof.Slavice Đukić-Dejanović

Na  žalost, srpsko zdravstvo je zasluženo ponovo poslednje u Evropi

Neslaganje ministarke zdravlja prof.Slavice Đukić Dejanović (RTS, 3.12.2013.) sa ocenom iz prošlonedeljnog 
izveštaja EHCI 2013 (Euro Health Consumer Index) da Srbija ima najlošiji zdravstveni sistem u Evropi zahteva 
da Ministarku podsetimo za sada na nekolko činjenica.
Podsećamo Ministarku da je u Srbiji opšta stopa mortaliteta 14,2 promila što nas svrstava u kategoriju afričkih 
zemalja. 
Vreme čekanja žena obolelih od raka dojke na početak radioterapije, posle hirurgije ili hemoterapije, je 6 
meseci u Srbiji! Mislimo da se pacijentkinje obolele od raka slažu sa izveštajem  EHCI a ne sa Ministarkom.
I pored javnog upozorenja Ministarki na Odboru za zdravlje Skupštine Srbije u novembru 2012. i dalje se 
hiljadama pacijenata obolelih od raka koji mesecima čekaju na radioterapiju ne izdaju zakonom predviđene 
Potvrde sa kojima bi ovi teško oboleli ljudi mogli da potraže spas u drugim ustanovama koje imaju kapacitete 
da ih u prihvatljivom roku leče. 
Link Zapisnik odbora za zdravlje i porodicu Narodne skupštine, str.6

Očigledna je svesna i namerna birokratsku samovolja Ministarstva zdravlja kojom se ukida pravo a time i 
mogućnost lečenja od raka hiljadama građana. Svi smo svesni posledica neblagovremenog lečenja raka. Koji 
je odgovor Ministarke na višegodišnje masovno kršenje prava na lečenje od raka za hiljade pacijenata i 
osiguranika od strane zdravstvene administracije?
Link Pravo na potvrdu o nemogućnosti lečenja u roku od 30 dana

Ministarka navodi da Institut za javno zdravlje „Batut”, jedini ovlašćen za davanje podataka, nije dao podatke 
za izveštaj EHCI 2013. Da li moramo da podsećamo Ministarku da preko 7000 privatnih lekara, stomatologa i 
apotekara pružaju milione usluga godišnje nisu integrisani u zdravstveni sitem pa samim tim ni Institut za javno
zdravlje „Batut“ nema validnih statističkih podataka o broju i vrsti usluga koje pruža ova velika grupu 
zdravstvenih radnika. Ako se to zna, zašto Ministarka postavlja pitanje krediblnosti izveštaja EHCI 2013 koji se 
bazira na podatcima Svetske zdravstvene organizacije, Svetske banke, OECD, itd.? Podsećamo Ministarku da
je ovo druga godina da je srpsko zdravstvo na poslednjem mestu u Evropi i, što je još žalosnije, da se 
zaostajanje povećalo. U 2012.god Srbija je kasnila 5 bodova za predposlednjim, danas kasnimo 27 bodova.
Stoga konstatujemo da smo u izveštaju EHCI 2013., iako zasluženo poslednji u Evropi, čak i blago ocenjeni. 
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